


Чи не жалкуєте Ви, що стали студентом 
нашого навчального закладу? 

Ні 
22% 

Так 
10% 

Частково 
16% 

Все рівно 
52% 



Студентське життя у порівнянні зі 
шкільним, життя в коледжі: 

22% 
10% 16% 

52% 

Більш цікаве Менш цікаве Ніякої різниці Все рівно 



Перше вересня 

Доброзичливість 

викладачів 

Моя група 

Життя у гуртожитку  

14% 

9% 

8% 

4% 

 Робота у студентській раді 

 Перше семінарське заняття 

 Заняття 

 Стипендія  

0% 

Ваш варіант :  
Нічого -  65% 



Що Вам найбільше не сподобалось за час 
навчання? 

76% 

16% 

4% 

4% 

Велике навантаження 

Ваш Варіант: Все погано 

Життя у гуртожитку 

Проблеми у спілкуванні  



Які стосунки склались у Вашій групі? 

19% 

17% 

13% 

Доброзичливі - 19% Кожен сам по собі- 17% 

Неприязні- 13% 

Ваш варіант:  
Не знаю – 51% 



Звикнути до 
підвищених 

вимог до 
навчання; 

75% 

 Увійти у 
колектив; 9% 

Звикнути до 
нових умов 
життя; 16% 
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Чи відчуваєте Ви допомогу куратора групи? 

•ТАК 

22% 

•НІ 

29% 

•Я 
незнаю 

49% 



Чи цікавить Вас: 
участь у 
студентських 
конференціях; 
круглі столи; 
робота у гуртках, 
студіях; участь у 
тренінгах; 
консультації 
психолога? 

Учать у 
студентських 
конференціях 

Круглі 
столи 

 Робота в 
гуртках 

Участь у 
тренінгах 

 Консультації 
психолога 

0% 



Чи задовольняє Вас меню їдальні? 



Що б ви хотіли змінити в  гуртожитку? 
 

Ваш варіант:  
Нічого – 0% 

  



З якими труднощами за час навчання Ви 
зіткнулись? Чи були вони вирішені? (Можна 
обрати декілька відповідей) 
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викладачів 

Великий обсяг 
самостійної 

роботи 

Освоєння нової 
системи 

навчання 
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Які якості особистості своїх викладачів 
Ви оцінюєте якнайвище? 

• Обізнаність 

• Справедливість 

• Професіоналізм 

 

0% 

Почуття гумору – 73% 

Комунікабельність 
– 27% 



Викладіть свої прохання і побажання 
до викладачів щодо якості викладання 
та спілкування. 

Індивідуальний підхід до студентів – 43 ст. 



 

Якщо ви маєте когось поставити на п’єдестал- 

поставте вчителів! 

Вони справжні герої! 

Гай Кавасакі 


